
 
 
 

 

  

 

 

   

 

  :الموجات 

نضيئ الحبل بواسطة .ماءمغمور في   والطرف الثانيN = 100Hzنعتبر حبلا أحد طرفيه مرتبطا بهزاز تردده    
  1الوثيقة أنظر  .eN قيم ل ةفيلاحظ أن الحبل متوقف بالنسبة لعد  قابل للضبطeN وماض تردده  
  ما دور الماء المستعمل في هذه التجربة ؟) 1° 
 لتردد الوماض ؟   Neminالدنويةالقيمةو     Nemaxأوجد القيمة القصوية) 2° 

 

  
   واستنتج سرعة انتشارها ؟λحدد مبيانيا طول الموجة ) 3° 
 ؟K و Mحركتي النقطتين قارن ) 4° 

 

  
 في المنحى الموجب؟t =0حركته عند  في نفس المنحنى علما أن المنبع بدأK و Mمثل استطالة النقطتين ) 5°
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=°نعتبر موشورا زاويته  60A ومعامل انكساره n .ورود  ترد حزمة رقيقة  مكونة من°= 50i.  

 ما الظاهرة المشاهدة عند انبثاق الضوء من الموشور؟) 1

:  أثبت العلاقة’r = r و ’i = iفي حالة ) 2
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  .n = 1,95:     في حالة Dmأحسب ) 3
mµλينبثق من الموشور شعاعين طول موجاتهما ) 4 21 mµλ   و  = 32  . على التوالي=
  . المنبثقين من الموشور (2)  و  (1) مثل على الشكل الشعاعين ) 5
   . n1 = 1,74نعطي  . (1) بالنسبة للشعاع  D1 أحسب الانحراف ) 6
mf مسافتها البؤرية الصورةنضع عدسة مجمعة ) 7   ونضع (2)الشعاع  مع   حيث محورها البصري الرئيسي منطبق ='33,0

  .d فتكون المسافة الفاصلة بين الحزمتينالمحصل عليها على الشاشة هي المستوى البؤري الصورة  للعدسة  في(E)شاشة 
.')(زهما العدسة وبين أن شعاعين بعد اجتيا أنجز على تبيانة مساري ال-      � 21 DDtgfd −=  
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